
Datos de Coyuntura del 8 al 14 de septiembre de 2015 

 

8 de septiembre de 2015 

1. PREVÉN TENDENCIA AL ALZA DE EMPLEO EN ÚLTIMO TRIMESTRE, Fuente: El 

Universal, Encuesta Manpower Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/09/8/preven-

tendencia-al-alza-de-empleo-en-ultimo-trimestre  

2. CANACOPE: 70% DE LOS NEGOCIOS EN EL DF SON IRREGULARES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Cámara de Comercio, Servicios y Turismo en Pequeño. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/8/canacope-70-de-

los-negocios-en-el-df-son-irregulares  

3. ANTICIPAN DIFÍCIL 2016 PARA FINANZAS PÚBLICAS POR CRUDO, Fuente: El 

Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/anticipan-dificil-2016-para-finanzas-

publicas-por-crudo.html 

4. LITTLE MOVEMENT FOR U.S. CONSUMER SPENDINGI AUGUST, AT $89, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185333/little-movement-consumer-spending-

august.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

5. MAJORITY IN U.S. SAY CHIROPRACTIC WORKS FOR NECK, BACK PAIN, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184910/majority-say-chiropractic-works-neck-back-

pain.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

6. 6. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE REMAINS ON LOWER END FOR 2015, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185378/economic-confidence-remains-lower-end-

2015.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

9 de septiembre de 2015 

7. VEN MÁS CULPABLE AL GOBIERNO FEDERAL, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/ Buendía & Laredo 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/9/ven-mas-

culpable-al-gobierno-federal 

8. SIN FRENO, CAÍDA DE HILLARY EN CARRERA POR CASA BLANCA, Fuente: 

Universidad de Monmouth 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/9/sin-freno-caida-de-

hillary-en-carrera-por-casa-blanca 

9.  ONE IN FIVE VOTERS SAY IMMIGRATION STANCE CRITICAL TO VOTE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185381/one-five-voters-say-immigration-stance-

critical-

vote.aspx?utm_source=Election%202016&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=ti

les  

 

10 de septiembre de 2015 

10. EL 60% DE LOS MEXICANOS NO ES FELIZ EN SU TRABAJO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Trabajando.com 

http://www.dineroenimagen.com/2015-09-10/61391 

11. FEW PUERTO RICANS HOLD OUT HOPE FOR ECONOMY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185408/few-puerto-ricans-hold-hope-

economy.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

12. UN TERCIO DE LOS ESTADOUNIDENSES SON FREELANCE, Fuente: CNN, Encuesta 

Kelly Services 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2015/09/09/un-tercio-de-los-

trabajadores-estadounidenses-son-freelancer 

 

11 de septiembre de 2015 

13. NADA FRENA SUBIDA DE DONALD TRUMP, Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/11/nada-frena-subida-

de-donald-trump  
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14.  UNION MEMBERS LESS CONTENT WITH SAFETY, RECOGNITION AT WORK, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185417/union-members-less-content-safety-

recognition-

work.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

15. MITAD DE LOS MEXICANOS CONSIDERA QUE SU ECONOMÍA HA EMPEORADO, 

Fuente: La Jornada, Encuesta Anpec 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/09/10/mitad-de-los-mexicanos-

considera-que-su-economia-ha-empeorado-3750.html  

 

12 de septiembre de 2015 

16. MÉXICO SUBE NIVEL DE TRANSPARENCIA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

International Budget Partership 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/12/1045337 

17. IMSS REGISTRA RÉCORD EN NUEVOS EMPLEOS, Fuente: Excélsior, Informe 

Instituto Mexicano del Seguro Social 

http://www.dineroenimagen.com/2015-09-12/61466  

 

13 de septiembre de 2015 

18. CANDIDATOS SIN PARTIDO EMOCIONAN A VOTANTES, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/13/1045501  

 

14 de septiembre de 2015 

19. CRECEN MUJERES SIN SUELDO EN EL SECTOR AGROPECUARIO, Fuente: Reforma, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

20. MOST GREEKS SEE IMMIGRATION AS A BAD THING FOR THEIR COUNTRY, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/185456/greeks-immigration-bad-thing-

country.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  
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8 de septiembre de 2015 

 El 17% de los empleadores mexicanos pronostican un incremento de sus plantillas 

laborales; 4% anticipan disminución, el 78% esperan mantenerse sin cambio; en tanto 

que el 1% no sabe. 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/09/8/preven-

tendencia-al-alza-de-empleo-en-ultimo-trimestre  

 

 El 70% del total de los negocios en la Ciudad de México son irregulares. Existen más 

de 452 mil negocios en la capital, de los cuales 316 mil 400 están en proceso de ser 

regulares. 

Fuente: El Universal, Encuesta Cámara de Comercio, Servicios y Turismo en 

Pequeño 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/8/canacope-70-de-

los-negocios-en-el-df-son-irregulares  

 

 Analistas económicos anticipan un año difícil para las finanzas públicas en 2016. De 

acuerdo con la encuesta, un grupo de economistas, la expectativa de producción 

petrolera en 2016 es de 2.3 millones de barriles diarios y el precio de exportación de 

la mezcla mexicana rondará los 49 dólares. 

 Hasta agosto el precio de la mezcla mexicana promedió 49.83 dólares el barril, lo que 

representa una reducción del 44 por ciento con respecto al precio alcanzado en 2014, 

de 87 pesos con 55 centavos. 

 De igual forma la plataforma de producción petrolera se encuentra en franco 

descenso, en 5 años se ha reducido de 2.56 millones de barriles diarios a 2.2 millones 

para agosto de este año. 

Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/anticipan-dificil-2016-para-finanzas-

publicas-por-crudo.html 
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 Americans' self-reported daily spending averaged $89 in August, similar to the $90 to 

$91 averages Gallup has found each month since April. The latest figure is the lowest 

August reading since 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185333/little-movement-consumer-spending-

august.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Chiropractic care has a positive reputation among many U.S. adults for effective 

treatment of neck and back pain, with about six in 10 adults either strongly agreeing 

(23%) or agreeing somewhat (38%) that chiropractors are effective at treating these 

types of pain. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184910/majority-say-chiropractic-works-neck-back-

pain.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 The current conditions score registered -8, on par with scores measured the past few 

weeks. This is based on 23% of Americans rating the economy as excellent or good, 

and 31% rating it as poor. Since March, Americans' views of current economic 

conditions have been more positive than their economic outlook. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185378/economic-confidence-remains-lower-end-

2015.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

9 de septiembre de 2015 

 A casi un año de la desaparición de los 43 estudiantes de la Norma Rural de 

Ayotzinapa, Guerrero, 33% de las personas encuestadas considera que el gobierno 

federal es el principal responsable de lo ocurrido a los jóvenes, porcentuales; sólo 6% 

ve detrás de los hechos a los integrantes del narcotráfico. También aumentó de 68% a 

80% el número de ciudadanos que creen que fueron asesinados. 
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 Aunque el crimen organizado (47%) y la policía de Iguala (46%= se mantienen entre 

los dos principales responsables, de acuerdo con los entrevistados, sus menciones 

disminuyeron 2 y 11 puntos porcentuales, respectivamente, en relación con 

noviembre de 2014. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/9/ven-mas-

culpable-al-gobierno-federal 

 

 La ex secretaria de Estado estadounidense, Hillary Clinton perdió terreno en la 

intención de voto para su campaña por la casa Blanca pese a que sigue siendo la 

aspirante demócrata favorita, mientras que el vicepresidente Joe Biden superó al 

senador Bernie Sanders en un sondeo. 

 La ex primera dama cuenta con un 42% de respaldo, por debajo del 52% registrado en 

un sondeo de agosto. 

 En tanto Biden, que todavía no ha anunciado si ingresará a la campaña por la 

nominación demócrata, registra con un apoyo del 22 por ciento un fuerte avance 

frente al 12 por ciento del mes pasado y por encima del senador Bernie Snaders de 

Vermont, cuya intención de voto alcanza un 20 por ciento. 

Fuente: Universidad de Monmouth 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/9/sin-freno-caida-de-

hillary-en-carrera-por-casa-blanca 

 

 Twenty percent of U.S. registered voters say they will only vote for a candidate who 

shares their views on immigration, with another 60% saying it will be one of many 

important considerations they take into account. Registered voters who are 

Republican, first- or second-generation immigrants or Hispanics are more likely than 

others to say sharing a candidate's position on immigration is a must in order to win 

their vote. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/185381/one-five-voters-say-immigration-stance-

critical-

vote.aspx?utm_source=Election%202016&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=ti

les 

 

10 de septiembre de 2015 

 El 60% de los trabajadores mexicanos no es feliz en su trabajo debido, principalmente, 

porque enfrentan un mal ambiente laboral. 

 El 27% cree que no experimenta un buen ambiente laboral,  el 24% manifiesta que su 

jefe no es un buen líder y el 17% asegura que su empresa no reconoce sus logros. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Trabajando.com 

http://www.dineroenimagen.com/2015-09-10/61391 

 

 Amid the ongoing debt crisis in Puerto Rico, 6% of the U.S. commonwealth's residents 

believe economic conditions on the island are getting better. To put this figure into 

perspective, if Puerto Rico were a U.S. state, it would rank well below the least 

optimistic state, West Virginia, where 24% say economic conditions are getting better. 

However, Puerto Rico also fares poorly compared with countries in Latin America and 

the Caribbean, where it ranks last in economic optimism, along with Venezuela. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185408/few-puerto-ricans-hold-hope-

economy.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 El 31% de los trabajadores estadounidenses se consideran "autónomos". 

 Sólo 10% de los encuestados dijo haberse visto obligado a entrar en la actividad 

profesional independiente debido a las condiciones económicas. 

Fuente: CNN, Encuesta Kelly Services 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2015/09/09/un-tercio-de-los-

trabajadores-estadounidenses-son-freelancer 
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11 de septiembre de 2015 

 El magnate del sector inmobiliario y aspirante presidencial republicano, Donald 

Trump, confirmó ayer su condición de favorito entre la base del partido, al romper por 

primera vez la barrera de las expectativas con 32% de respaldo. 

 Para el 71% de los encuestados, lo que más atrae de Trump no es su experiencia en 

cargos de elección popular, sino sus posiciones en temas como migración o el 

liderazgo de Estados Unidos ante el mundo. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/11/nada-frena-subida-

de-donald-trump 

 

 In the U.S., employed Americans who report being members of labor unions are 

significantly less likely than nonunion employees to say they are "completely 

satisfied" with six of 13 job aspects. These include workplace safety, recognition for 

accomplishments, flexibility of hours and job security. In only one job aspect, 

employer-provided health insurance, are union workers significantly more likely than 

nonunion workers to say they are completely satisfied. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185417/union-members-less-content-safety-

recognition-

work.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 El 80 por ciento de los mexicanos que compran en tiendas de abarrotes, misceláneas, 

estanquillos o changarritos asegura que su poder adquisitivo ha disminuido de enero 

a agosto de 2015 y 90 por ciento considera que el futuro económico del país "va de 

mal en peor". 

 De cada diez consumidores entrevistados, 8 consideraron que la economía nacional 

empeorará el próximo año, 9 manifestó tener menos confianza que antes en las 

iniciativas económicas del gobierno federal e igual número está convencido que la 
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devaluación del peso frente al dólar perjudica la economía del país, disparará los 

precios de los productos y habrá una reducción permanente en su gasto. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Anpec 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/09/10/mitad-de-los-mexicanos-

considera-que-su-economia-ha-empeorado-3750.html 

 

12 de septiembre de 2015 

 En 2015, México obtuvo una calificación de 66 puntos sobre 100 en la encuesta del 

Índice de Presupuesto Abierto aplicada por el International Budget Partnership en 

102 países para conocer el nivel de transparencia presupuestaria. 

 La nota significó un avance de cinco unidades respecto a su resultado en la evaluación 

de 2012, y le permitió ascender el lugar 22 al 17 en el ranking internacional. 

Fuente: Excélsior, Encuesta International Budget Partership 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/12/1045337 

 

 El sector productivo nacional generó 72 mil 359 puestos de trabajo formales durante 

agosto, cantidad 25 por ciento superior a la registrada en el mismo mes del año 

pasado, cuando éstos sumaron 57 mil 689.  

 Las estadísticas públicas del organismo de salud indican que de enero a agosto el 

sector productivo generó 551 mil 758 plazas de trabajo, 11 por ciento más que la 

reportada en el mismo periodo del año pasado cuando sumaron 498 mil 600, pero 

además es el crecimiento promedio a más alto en la última década. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Mexicano del Seguro Social 

http://www.dineroenimagen.com/2015-09-12/61466  

 

13 de septiembre de 2015 

 El 62% de los mexicanos en edad de votar manifiesta su disposición a respaldar una 

candidatura independiente.  

 El 44% considera que se trata de una opción que compensa el desencanto hacia los 

partidos tradicionales.  

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/09/10/mitad-de-los-mexicanos-considera-que-su-economia-ha-empeorado-3750.html
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/09/10/mitad-de-los-mexicanos-considera-que-su-economia-ha-empeorado-3750.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/12/1045337
http://www.dineroenimagen.com/2015-09-12/61466


 Para 65% de los consultados, estas postulaciones garantizan una mayor participación 

ciudadana en los procesos democráticos del país. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/13/1045501  

 

14 de septiembre de 2015 

 La mano de obra no remunerada de la mujer en el sector agropecuario creció 11 por 

ciento entre 2012 y 2014. 

 Por el contario, la mano de obra no remunerada de los hombres tuvo un resultado 

positivo al caer 4 por ciento, pues pasó de 73 por ciento a 70 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Greece has been an entry point to Europe for migrants since long before the recent 

surge of migrants arrived on its shores this year. The majority of Greeks (57%) 

surveyed in May and June still see their communities as good places for immigrants to 

live. However, a strong majority (76%) would like to see immigration levels into their 

country decrease, and many felt this way even before the current migrant crisis. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/185456/greeks-immigration-bad-thing-

country.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/13/1045501
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